
PERFIL DEL VISITANT DEL PRIORAT NO CATALÀ NI VALENCIÀ 2015 
ENQUESTES REALITZADES: 771 /  2.139 PAX 

 

  

     

187; 10%

256; 13%

1055; 54%

442; 23%

EDAT

EDAT -25

EDAT 25-40

EDAT 40-60

EDAT +60

1039; 49%1063; 51%

SEXE

HOMES

DONES

9211; 84%

1781; 16%

DIES D'ESTADA

DIES DESTÍ VACACIONAL

DIES PRIORAT

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

AFLUÈNCIA SEGONS TEMPORADA



  

  

728; 35%

357; 17%187; 9%

153; 7%

122; 6%

87; 4%

71; 4%

61; 3% 55; 3%

43; 2%

39; 2%

108; 5%
60; 3%

PROCEDÈNCIA
FRANÇA

ESPANYA

HOLANDA

BÈLGICA

ALEMANYA

UK

EUA

SUÏSSA

CANADÀ

RÚSSIA

SUÈCIA

ALTRES EUROPA

ALTRES MÓN

245; 34%

203; 28%

120; 17%

52; 7%

61; 9% 36; 5%

TIPUS D'ALLOTJAMENT
HOTEL

APARTAMENT

CÀMPING

CASA RURAL

AMICS/FAMIÍLIA

ALTRES

107; 14%

31; 4%

6; 1%

4; 1%

68; 9%

87; 11%

16; 2%

78; 10%
16; 2%50; 6%

13; 2%
26; 3%

33; 4%

23; 3%

27; 3%

12; 2%

26; 3%

33; 4%

56; 7%
62; 8%

LLOC DE PERNOCTACIÓ FALSET

GRATALLOPS

PORRERA

SIURANA

ALTRES PRIORAT

SALOU

LA PINEDA

CAMBRILS

REUS

TARRAGONA

ALTAFULLA

MONT-ROIG

MIAMI PLATJA

L'HOSPITALET

L'AMETLLA DE MAR

L'AMPOLLA

ALTRES COSTA TGA

ALTRES COSTA

FORA COM/COSTA

ALTRES

216; 29%

391; 52%

33; 4%

56; 7%

62; 8%

LLOC DE PERNOCTACIÓ GENERAL

TOTAL PRIORAT

TOTAL COSTA TGA

ALTRES COSTA

FORA COM/COSTA

ALTRES



  

  

460; 61%299; 39%

GRAU DE CONEIXEMENT DEL PRIORAT
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CANAL D'INFORMACIÓ

AMICS/FAMÍLIA

OIT

RECOMANCIÓ ALLOTJAMENT

PUBLICITAT

INTERNET

AAVV

PREMSA

CONEIXEMENT VINS



  
 

 

175; 40%

34; 8%46; 11%
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69; 16%
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WEB PRIORAT

WEB COSTA DAURADA

WEB CATALUNYA

GUIES

ALTRES

91; 16%

461; 84%

FIDELITZACIÓ

HAVIEN VINGUT ABANS

NO HAVIEN VINGUT


